
5 bonnes 
réponses ?
Bravo ! Tu obtiens 
10 points.

4 ou 3 bonnes 
réponses ?
C’est bien : tu 
obtiens 5 points.

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 
Relis le livre !

Opération Trio 
T3: Duel de chevaliers

Marc  Cantin  – Isabel 

En quelle année, les 3 amis sont-ils envoyés pour cette aventure ?
 En 1102.
 En 52 avant Jésus Christ.
 En 2002. 

Quel objet doivent-ils scanner avant de revenir dans le présent ?
 Le heaume d’un chevalier.
 Le bouclier d’un chevalier.
 La bague d’Isana la princesse. 

Quelle idée a Mathis pour aider Gottfried à remporter le tournoi?
 Prendre sa place pendant le combat.
 Droguer son adversaire avec un somnifère (un potion qui endort).
 Lui donner une potion magique qui le rend plus fort.

Que doivent faire les chevaliers pour remporter le tournoi?
 Ils doivent briser la lance de leur adversaire et le faire tomber de son 

cheval.
 Ils doivent gagner un combat à l’épée.
 Ils doivent retirer le heaume (casque) de leur adversaire.

Comment se termine le combat entre Ulrich et Gottfried?
 Gottfried s’enfuit ne courant car il a peur de son adversaire.
 Ulrich réussit à assommer Gottfried en lui donnant un coup sur la tête.
 En tombant, Ulrich se coince la tête dans la roue d’une charrette et reste 

prisonnier. 
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